



Odbor školství, sportu, kultury a mládeže Úřadu městské části
Dominikánská 2, 601 69 Brno
Pracoviště: Husova 3, 601 69 Brno

Číslo jednací: MCBS/2015/0126725/HLAA

K podání: MCBS/2015/0121396/HLAA, MCBS/2015/0122385/HLAA

Spisová značka: 2910/MCBS/2015/0116890/12

Vyřizuje: Jarmila Hlavoňová, tel. 542 175 217

ID datové schránky: qykbwe7

V Brně dne 11.11.2015

Veřejná zakázka na stavební práce

nejedná se o zadávací řízení dle
zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění (dále jen zákon):

„ZŠ Brno, nám. Míru 3, p. o. – dodávka a montáž plynových kotlů“

DODATEČNÉ INFORMACE K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám jsou uveřejňovány na profilu zadavatele (E-ZAK) <https://zakazky.stred.brno.cz/> a to pod příslušnou veřejnou zakázkou.

Věc: Veřejná zakázka:

„ZŠ Brno, nám. Míru 3, p. o. – dodávka a montáž plynových kotlů“

Dodatečné informace k zadávacím podmínkám (2, 3, 4)

Dodatečné informace jsou poskytovány na základě dotazů dodavatelů (dotaz – odpověď) nebo informací poskytovaných zadavatelem (informace). Formulace dotazů dodavatelů je doslovně převzata.

Dotaz 2: Při dnešní prohlídce na místě jsme zjistili, že stávající kotelna nemá žádné zajištění odpovídající její kategorii, toto je již potřebné při požadované výměně nových kotlů. Prosíme tedy o doplnění části MaR - zabezpečení pro kotelnu odpovídající její kategorii a doplnění bezpečnostního uzávěru plynu pro kotelnu. Jinak tuto kotelnu nelze po výměně uvést do provozu.

Odpověď 2: Na základě podaného dotazu byla doplněna zadávací dokumentace o MaR včetně doplnění bezpečnostního uzávěru plynu. Současně s touto odpovědí bude uveřejněna na profilu zadavatele (E-ZAK) <https://zakazky.stred.brno.cz/> a to pod příslušnou veřejnou zakázkou v sekci – **DODATEČNÉ INFORMACE. doplněná technická zpráva, doplněný výkaz výměr pro technologii kotelny a nový výkaz pro MaR.**

Dotaz 3: V projektu není řešeno zabezpečovací zařízení kotelny. Má být toto nějak zohledněno v nabídce, nebo bude řešeno samostatně?

Odpověď 3: Na základě podaného dotazu byla doplněna zadávací dokumentace o MaR včetně doplnění bezpečnostního uzávěru plynu. Současně s touto odpovědí bude uveřejněna na profilu zadavatele (E-ZAK) <https://zakazky.stred.brno.cz/> a to pod příslušnou veřejnou zakázkou v sekci – **DODATEČNÉ INFORMACE. doplněná technická zpráva, doplněný výkaz výměr pro technologii kotelny a nový výkaz pro MaR.**

Dotaz 4: Je součástí zadávací dokumentace projekt MaR? Pokud ne, jaký je požadavek na řízení kotlů?

Odpověď 4: Na základě podaného dotazu byla doplněna zadávací dokumentace o MaR včetně doplnění bezpečnostního uzávěru plynu. Současně s touto odpovědí bude uveřejněna na profilu zadavatele (E-ZAK) <https://zakazky.stred.brno.cz/> a to pod příslušnou veřejnou zakázkou v sekci – **DODATEČNÉ INFORMACE. doplněná technická zpráva, doplněný výkaz výměr pro technologii kotelny a nový výkaz pro MaR.**

Informace zadavatele:

Dne 5.11.2015 byla uveřejněna na profilu zadavatele změna termínu pro podání cenové nabídky ze dne 9.11.2015 na den **18.11.2015 do 14⁰⁰ hodina** na adresu uvedenou ve výzvě. Otevírání obálek se uskuteční dne 18.11.2015 ve 14⁴⁵ hodin v budově ÚMČ Brno-střed, Dominikánská 2, 601 69 Brno, místnost č.7.

S pozdravem

Mgr. Petra Ondrašíková
vedoucí
odboru školství, sportu, kultury
a mládeže

Přílohy:

Rozdělovník: spis